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Precizări privind regimul accizelor pentru produsele care 

         
  În Monitorul Oficial nr. 
pentru modificarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 
privind Codul fiscal, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1/2016 

Conform acestui act normative, începând cu data de 01.06.2024, operatorul 
economic care produce, achiziţionează din alte state membre ale Uniunii 
Europene sau import Ș
consumului pe cale orală, prezentate sub 
orice combinaţie a formelor respective, comercializate în porţii ambalate în 
pliculeţe, cu încadrarea tarifară NC 2404 91 90, trebuie să se autorizeze la 
autoritatea vamală teritorială.

 
NOTĂ: Prin OUG 43/2024 , care m

privind Codul fiscal, s
nicotină, care nu conţin tutun, destinate consumului pe cale orală, prezentate 
sub formă de pulbere sau particule sau în orice combinaţ
comercializate în porţii ambalate în pliculeţe, cu încadrarea tarifară NC 2404 91 
90. 
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Precizări privind regimul accizelor pentru produsele care 

Monitorul Oficial nr. 504/30.04.2024 a fost publicată  HG nr. 571/2024 
pentru modificarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 
privind Codul fiscal, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1/2016 

acestui act normative, începând cu data de 01.06.2024, operatorul 
economic care produce, achiziţionează din alte state membre ale Uniunii 

ȘI produse cu nicotină, care nu conţin tutun, destinate 
consumului pe cale orală, prezentate sub formă de pulbere sau particule sau în 
orice combinaţie a formelor respective, comercializate în porţii ambalate în 
pliculeţe, cu încadrarea tarifară NC 2404 91 90, trebuie să se autorizeze la 
autoritatea vamală teritorială. 

Prin OUG 43/2024 , care modifică art. 439 din Legea 227/2015 
privind Codul fiscal, s-au introdus în categoria produselor accizabile 
nicotină, care nu conţin tutun, destinate consumului pe cale orală, prezentate 
sub formă de pulbere sau particule sau în orice combinaţie a formelor respective, 
comercializate în porţii ambalate în pliculeţe, cu încadrarea tarifară NC 2404 91 

ței nr. 24, Focșani 

jfp.vrancea@anaf.ro  

conțin nicotină 

HG nr. 571/2024 
pentru modificarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 
privind Codul fiscal, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1/2016  

acestui act normative, începând cu data de 01.06.2024, operatorul 
economic care produce, achiziţionează din alte state membre ale Uniunii 

produse cu nicotină, care nu conţin tutun, destinate 
formă de pulbere sau particule sau în 

orice combinaţie a formelor respective, comercializate în porţii ambalate în 
pliculeţe, cu încadrarea tarifară NC 2404 91 90, trebuie să se autorizeze la 

odifică art. 439 din Legea 227/2015 
au introdus în categoria produselor accizabile și produse cu 

nicotină, care nu conţin tutun, destinate consumului pe cale orală, prezentate 
ie a formelor respective, 

comercializate în porţii ambalate în pliculeţe, cu încadrarea tarifară NC 2404 91 

 


